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פיק"זו של המשפטי היועץ ­ טלומון . י עו"ד

י7**י*1^ ^^^ ערבויות .אשור . א ; סדר­היור
מכס צווי אשור . ב

פיק"א עם חכירה חוזה ז1שור בדבר החלטה , ג

הדר מיץ­ על יהב­מגן . ד

ע, ^ י י . הישיבה אח פותח אני : גורי , י היו"ר
אשור ב) ערבויות אשור א) : סעיפים שלושה היום בסדר

מיץ על מגן יהב ד) פיק"א עם חכירה חוזה אשור בדבר החלטה ג) מכס צווי
. הדר

בטעיף לנו שהיו הדברים חלופי שלאחר חושב אני
, להצבעה הערבויות את נעמיד פשוט אם לעשות ניטיב א)

] בענין החברים שאלות על תשובות כמה חייג אני : צור ז^
למוע:י^ה וזהלואות הסתכמו שעברה בשנה . הערבויות

מגיע השנה . לירות מליון 1, ו­5 דולר מליון 5, 5 של בסך הדר פריי לשיווק
ובעיקר לפרדסניח מפרעות הן אלו , דולר מליון ו­2 לירות מליון ל­7 הסכומ

, אריזה לחמרי הן מיוערות

לשנות הצלחנו לא ממושך ויכוח לאחר , לרבית אשר
. אחוז 8/4 נשאר והוא הרבית !1חוז ,^\ז

לירות מליון 7, 5 בסך הלואוה למתן לערבויות אשר
את להפחית צריך לא אם נשאלתי הקודמת בישיבה , אדמות לעיבוד לחקןלאימ

נתנת לכך בהתאם . לירות ל­20 מגיעות לדונם שההוצאות שמעתם כבר , הסכום
תקחו אמ , לדונם חדש לחקלאי לירות ו­5 ותיק לחקלאי לירות 3 של הלוווו^ה

. הרבה זה שאין הרי , הייצור בהוצאות הגידול את בחשבון
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. שנה מדי הדבר ונשנה חוזר מדוע ­ לשאלד, אשר
ההלואה . שנה כל ההלואה אח לחדש מתחייב הבנק ואין מתחייג הממשלה אין

הערבות , ירני­יולי­אוגוסט בחדשי ומשתלמת בספטמבר המתחילה לתקופה נתית
. הנזכרים בתדשימ ההלוואה את גובה הוא בלל בדרך אבל . פברואר עד לבנק נתנה

לזל לשטח נתנות אלו שהלוזוות יוצא חשבוני לפי : 90יר י*
. בערך דונם מליון 2

חקלאיים לענפים נתנות ההלוז1ות . דונם מליון 1, 8 ; צור . ז
אם יודע איגני . ובטנים פלחה , כותנה כמו , בעידודם מעונית שהממשלה

. כותנה דוננ) אלף 55 של לשטח מגיעים היינו אלו הלוואות אילולא

. להצבעה עוברים אנו : גורי , י "ר ו הי

הצבעה

אושרה ­ הדר פרי לשיווק למועצה ל"י מליון ל­7 הערבות

אושרה ­ הדר פרי לשיווק .לסועצה ז^ללר מליון ל­2 הערגדת

לחקל<1ים להלוואות לירות מליון 7, ל­5 הערבות
ז'ושרה ­ ­ ודשנים זרעים כולל , אדמות לעיבוד

חוזה אשור ­ היום בסדר הבא לסעיף עוברים !>נו : גורי . י "ר היו
. פיק"א עם חכירה

. זה בטעיף ההצבעה את לדחות מבקש אני ; ^ור . ז

כך כדי עד דחוף ן העני אם האוצר שר את שאלתי : בהיר . א
לי הבטיח והוא הפגרגן לפני בו ?1יע לה שהכרחי

. היום במשך ;י\ובה ת

ואינני הפגרא לפני זה בענין שנצביע אמרתי אתמול : גורי . י היו"ר
יהיו כן אם אלא , בנו לחזור צריכים שאנו חושב

. מיוחדים נימוקים

מי^ >ול מ1ן ייהב ­ הבא לסעיף עוברים אנו ועכשו
משנה ועדת מגינו בדבר הנוגעים אלינו פנו שכאשר זוכרים אתם . תפוזים

יסוד על . הדר מיץ על מגן יהב הטלת לאשר והסכימה פה­אחד הצעה הביאה וזו
אקרא ועכשו המכתב) את  (קורא נאמר בו האוצר משר מכתב קבלתי זה

ראתה שהועדה מסתבר המכתב מנוסח . המכתב) את (קורא אני שכתבי המכתב את
.יינת מ" היא ואם בחוק נאמר שזה חשבה היא , כלומר . החוק בתחומי ע?יימה את
, הויכוח מה לי ברור לא , כך אם . בחוק עובדה אלא פירוש בגדר זה אין זאת

. המחוקק כוונת היתה מה , לשאלה נכנסים איננו אנו : שרף . ז
בפני דבר הוא , העולם לאור שיצא לאחר , החוק אבל

מסביב שהיו הויכוחים לפי החוק את שנפרש דעתו על יעלה לא אחד אף . עצמו
ופקודת וצדק יושר של והכללים הנהל על בהסתמך לפרש אפשר החוק את , לו .

. המחוקק כוונת לפי ולא , הפרשנות

אין החוק שלפי טוענת הדר למוצרי ההתאחדות
זכות לה יש אבל , כך לטעון זכות לה ויש , הדר מיצי על מגן יהב להטיל

לפנות צריכה היתה זה במקרה , המשפט בבית רק ­ אחר במקום רק כך לטעון
האוצר שר ונגד המגן מנהליהב נגד תנאי על צו ולבקש העליון המשפט לבית
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"למעט בתוק האומר למרות הדרים מיצי על מגן יהב מטיליס מדוע הז1ואר
היינו , 9וסק היה העליון ה*שפט שבית וכפי , ותפוזימיי ז1שכוליות מיץ

. לזז אן החוק ז1ת מתקנים שהיו עד , פקפוק שום בלי נוהגים

להנהלת ;זחת דרך רק שיש כך על לעמוד נאלצים אנו
להודות יכולים איננו ואופן פנים בשום , במדינה יעילה אדמינטיטרציה

ע^מה על חקבל , לה שיש הסמכות כל ועמ לה הכבוד כל עמ , הכסמימ שועדת
ולק1;ל המשפטי היועץ את להזמין מבקש אני , יתקבל לא הדבר אם , זה תפקיד

, זה ענין ב עת ד חוות ממנו

וז1חת עקרונית אחת ­ הערות שתי להעיר מוכרח אני : חזני פ>
של הטוב הטדר מבחינת , הנדון לענין הנוגעת

, המפרש הוז* המשמט בית , החוקים את לפרש המחוקק יכול לא האדמינסיטרציה
כתוב בחוק אמנם : תאמר שרירותית ובדרך האדמינסיטרציה תבוא :י,7/­ אבל
הרי , למשפט אותי ותתבע לך ואחה אחר בכיוון פועל אני אבל , וכך כך

, עוברת ההדרימ מיץ עונת , הנדון לענין שנוגע במה

, טופי תנאי על צו לקבל ­אפשר יום תוך : שרה . ז

, ענין של לגופו שנוגע ומה . העקרוני לצד ביחמ זה : חזני . מ
כאן היתה ­ מזה יותר , חמורה אי­הבנה אן כ היתה
והיועצים ולילות ימים זה בענין שהתבשלו המגן יהב ואנשי האוצר . מכשלה

בדעה היו המגן ויהב האוצה נציגי , הכ0פים ועדת את הכשילו המשפטים
זה , הארץ מתוצרת הם שלו הגלם שחמרי מיץ על מגן יהב להטיל כוונה שאין

ן,­­­: כמיץ שנמכר דבר שזהותו ידע והאוצר ספק של צל היה איי , ברור היה
היתה : אומר אני , אחר נוטח מוצאים היינו , מיץ הגדרתדיאיננה בבקבוקים

, תיקונו על לבוא צריך זה ודבר, מכשלה באן

הועדה של כבודה ולמען ­ העמוק צערי א11 מביע :!1ני : שרף , ז
, חזני מר של הערתו על ­ זה במונח משתמש אני

, הכטפים ועדת את הכשילו האוצר כוח שבאי מקרה היה לא

מט(1לות מגן יהב של זה שבחוק לציין רוצה אני
ה^טפל האיש , סיגיות ירדע בסיגריות המטפל האיש , באוצר שונות יחידות
, אותו היודעת היחידה אה עבר מהחוק םעיף כל , משקיעות יודע , במשקז^וח

, לענין אחראי ה את , משנה זה אין : ובין ר , ח

היה ל?ו הדיון שבשעת להעיר רוצה רק אני . בוד5^י : שרף , ן
נקרא הדר כמשקה בשוק הנמכר שהדבר מושג לנו

, הדר ?יץ 1י

.ז^ימפליקציה היתכל לא חזני מר שבדברי ברור היה לי : חזני . מ היו"ר
­ . העטמים ועדת את הכשיל שהאוצר לומר כוונה של ­­­­

, רא;^ כיושב פועל הייתי , בדעתי הדבר עלח אילו . ביודעין

אטשררת שקיימת ידעתי שאני לומר רוצה אני : בדר , י
ולכן , בבקבוקים מיצים על מגן יהב שיטילו

למשק?1ות הנוגעים !ים הסעין כל את ­ רשומה כזאת והטתיגות ­ למחוק הצעתי
נאמר . אחר מישהו או ני גג* מר את שאלתי כאשר זוכר שאני כמה עד . קלימ
יהב הטלת א7/ , הבעיה את ללמוד עומדים והם באינדכט נמצאים שהמיצים לי
על גם מגן יהב להטיל חושבים הם , האינדכס על תשפיע לא מיצים על מגן
אני אבל , בחפזון נעשה הדבר כי , זאת ידעו שאחריל. טוען אינני , מיצים
אחת היתה וזו , כזאת כוונה גם שיש תשובה קבלתי , לשאלתי לאחר , לפחות

, הטעיף נגד שהצבעתי הסיבות
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הגבול מהו , בשאלה ויכוח נערוך ;5ילא מאיע אני ; פורדר יי
שאחרי מ מסכי .*1ני . והאדמיניגזטרציה המוווקק בין

. באינטרפטציות לטפל זכות לנו אין , חו';! קבלת

מציע .י >'4ו הכלל מן יוצ14 בתור , הנדון לענין וא;'*ר
. בויכוח מכפילות נמנע ואז לתיקון להציע עומד הוא מה לנו יאמר שרף שמר

ביכוח לערוך צורך אין ענין של שלגופו נדמה לי : מוזאייב . ז
זוחת הערה שרף לידידי להעיר רוצה רק אני . בועדה
להטיל שלא האוצר החליט תחילה . הנדון במקרה בה שנהגו הפרוצדורה בענין
. לגבות שלא החליט שוב כך ואחד , לגבות החליט כך אחר , מיציס על מגן יהב
להטיל כוונה היתה של:* להמ אמרנו וזתו אלינו המעונינים באו מכן לאחר

על גם לשמור מעוניניח אנו אם : אותם שואל אני , .מיצים על מגן יהב
נכון זה יהיה האם , הממשלה של הפרס©יג*ה על וגם , המחוקק של הפרטטיגיה
קרה אם ? החוק את יפרש והוא הדין לבית שילכו בדבר לנוגעים להגיד מצדנו

להשאיר ולא החוק את ולתקן להתערב שמחורתנו נדמה לי , כזה משונה דבר
. אחרים לפירושיו' מקו11

של לא וגם פורדר מר של הנפשי השקט לי אין ; רובין . ח
משנה ועדת קבעיו , מהענין נדהמ אני . סוזאייב

הענין את הביאה זו ועדה . ובדר פורדר , בהיר , חזני רים החב השתתפו בה
מיצי כוללת אינה שהביאו שההצעה בך על מדובר והיה הועדה מליאת בפני

. סחוט הדר כמיץ בבקבוקים שנמכר מוצר אותו שזה הבין אחד וכל , הדר
את לנסח לנו ועדר אלה בדיונים אותנו שליווה המשפטי שהיועץ קרה כך אחר

תתערבו אל : ואומר שרף בא עכשו . הדר מיצי כוללת זו שהצעה וטענו באו החוק
לדאוג צריכה הכספים שועדת חושב אני . בפירושים תתערבו אל , באדמינסיטרציה

יועציה יסוד על תכשל ­­ תכשל ו­1ם , בו בטוחה שתהיה כלכלי יעוץ לה 'שיהיה לכך
היז*#

מיצי "למעט כתוב בחוק קיאם לקבל יכול אינני
הקניה מס שלטונות של המדעית שבהגדרה ויגידו יבואו ותפוזים" אשכוליות
אני האמ , כאלה בתנאיס לעבוד אפשר איך יודע אינני . תפוזים מיץ זה אין

ההודעות על לסמוך יכול אינני הא!. , דבר כל לבדוק כדי מנגנון להקים צריך
? לנו הנמסרות

: הצעות בשו^י מסכית אני
, שקרה מה על צערנו את להביע א)

יגבה שלא האוצר הודעת שנשמע מציע אגי ב)
הצעות אציע , כז.י1ת הודעה אשמע לא אם . ותפוזים אשכוליות ממיץ מגן יהב

, .אחרות

ותפוזים" אשכוליות מיצי "למעט הפסקה שנתקבלה בזמן : לוין , נ
. רחבה יותר הרבה תמונה לפניה ראתה המשנה ועדת

הטילו תחילה כי , הראשונים בשבועות לנהוג :1יך ידע לא האוצר שגם , היא האמת
לאוטוריטה טוב יותר מה . הטילוהו שוב כך ואחר בטלוהו כך אחר , המס את

שיבואו <1ז , ההכרעה תפול ושם המשפט לבית ילכו שהמעונינים , האוצר משרד של
היא כי , זה בענין להחליט הכספים ועדת של זכותה וזוהי , הכספים לועדת

. בכללו המשק טובת מבחינת בענין דנה

לויכוח הכשלה של הנימה שהכנסת , לציין רוצה ^*ני : בהיר , א
בעיבוד משגה שהיה להיות יכול . מוצדקת אינה זה ­

משגה עם יצא החוק שאם , החוק עיבוד בזמן מישהו אמר , טועה אינני ו?1ם , החוק
לכך אחראיח ה אם יודע ואינני . גדול נס יהיה זה , משגים 10 אפילו ז1ו אחד
בחוק שטפלו חברים אותם כל או הכלכליים היועצים או המשפטים היועצים המ

. מוצדקים שאינם וחריפותו הויכוח צורת על מצטער אני זה*
/
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הארזיר שלדעתי , לרובין לומר רוצה אני ועכשו
למלא שלא שרירותי באופן יכול :^ינו האוצר , משגה עשה המחוקק א7/ , צודק

, מגן יהב בשביל דוקא לאו שקיימות ההגדרות לפי אח כי ; החוק הוראות אחרי
, . . . מיץ בקבוקי על חלה אינה מיץ ההגדרה , החוקיח כל לגבי אלא

היא אולם . הדר מיץ היתה ההגדרה שנתים לפני עד ; שרף ז*
. הדר למשקה המזונות על המפקח דרי7זת לפי שונתה

ויפטור המקובלת מהמסגרת יחרוג האוצר זה במקרה אם ; בהיר א*
, בחוק כתוב שהדבר למרות , מגן מיהב ההדר מיצי את

. דבר אותו הס גם ויתבעו .'1חרים יבואו

לדרוש ­ היא אחת דרך הדבר? את לתקן אפשר כיצד
בדרך הולכים היו שהיצרנים מבין ?^ני ו , העליון הדין בית של תנאי על צו

להוציא אפשר אחד שביום יודעים הנ! כי , במשפט יזכו שאם בטוחים היו אילו זו
הדין לבית הולכים אינם ולכן במשפט יזכו שלא יודעים הם אבל . תנאי על צו

? מיצים על מגן יהב יגבה שלא לאוצר עכשו שנגיד ההגיון מה , העליון

, מיצים על מגן יהב להטיל התכוונו לא כי ! חזני . מ

הכנטת שאלת היום סדר על להעמיד מציע ,ני ד לכן ; חזני מ>
בויכוח להמשיך לא מציע אני , לחוק תיקון

מיצי על מגן יהב לגבות צריך את ­ בשאלה לדיון לעבור אלא , הפרוצדורלי
, לא או הדר

.י1גב , בלבד פרוצדורלי היה לא שהויכוח קובע אני : גזר* ** ?ולר. ה
דעתם את הביליו החברים הפרוצדורה על דעה הבעת

טיכוי שאין לדעת כדי נביא להיות צריך ואינני , ענין <!// לגופו
ולכן . אינמריטו הקודמת ההחלטה לבטל*י1ת התלייה דעות ברוב תקבל שהועדה

האפשרות וזוהי , בענין רצויה פחות היז1 מהן שאחת , אפשרויות 3 רואה אני
זוהי עקרונית שמבחינה להיות יכול . העליון הדין לבית הענין את להגנות

בריאה ליו באווירה מלווה יהיה זה שמהלך יודע אני אבל . ביותר הרצויה הדרך
נשל^רות ואז , רצויה כפחות זו אפשרות רואה אני ולכן , זה לענין מטב*ב

, דעתו אה לשנות ענין של לגופו החלטה תקבל שהועדה , האחת : אפשרויות שתי
תיקון לזל הדרך אולי , מיטודו הענין את לתקן רוצים ,י>ם ולכן . סיכוי אין לזה

י הצעה לנו יציע זזולי , כך סבור אינו האוצר אם . ביותר הרצויה היא החוק
, אחרת

שר את למזמין הועדה בסמכות חלילה כופר אינני ! שרף . ז
אינפורמציה ולבקש במקומו שולח שהוא מי או האוצר
­ . הביצוע דרך על חולק אני , אחר דבר אמרתי אני . בו עו­קת שהיא בענין

לא , הכנטת של ועדה בידי אינה זה בענין הלכה לפסוק שהזכות לי נדמה
הפירוש , עבודה בעניני העבודה ועדת של ולא הכספי בשטח הכספיר ועדת בידי

, בדמוקרטיה המקובלת הדריך זוהי . המשפט בית ידי על להנתן צריך החוק ביצוע של

­ שיש הנסיון לאור , עכשו לגו נדמה ענין של לגופו
, ההדר ממשקה המס את להוריד צריך שלא , שים חד !5 לפני לנו היה ולא לנו

, השיווק מ^ב על בפנינו שהובאו העובדות עם וגם פה שנאמר מה עם בהתחשג אבל
להקטינו ויש גבוה מדי יותר הוא שהוטל שהמס , היא האוצר של דעתו

משקאות על גם אחוז 25 במקום 12, 5 על המט את להעמיד כלומר , מחציתו כדי עד
, גדול יהיה לא ההפרש ויי^ז תוגדל שהמכירה הדמה לנו , הדר מיץ על וגם קליס

וגרמנו יתכן כי , זו לתעשיה נזק נבי:1 לא אבל , פחות קז?ת נקבל ז^ולי
, השאלה לפתרון ביותר הטובה הדרך שזו לי נראה , מטויים נזק בזה

שנביא להתחייב יכולים אנו אבל , עכשו לכנסת לחוק תיקון הצעת להביא אפשר
. ריטרואקטיבי באוקטובר החוק את
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זה? מסעיף ההכנסות על מספרים לחח יכול ,חה .. י^7ל9 ; בהיר *י

העובדה לירות# מליון יכניט זה שסעיף הערכנו אנו ; שרף ז*
של זו .^בתקופה ' ­ בכסף והמוזסור :4י"הבטחון בגלל אולי ­ זו שבתקופה הי:1

בהדשים אולם , קטנה יותר הרבה היא קליכו משקאות של המכירה יוני­יולי
גריך היה כמה יודעים איננו ולכן הקולנוע בהכנסות ירידה גם היתה אלה

, בז1וקסובר : ז^מרו והם ההדר מיאי יצרני עם שיחה לנו היתה . הזה המס להכניס
את תורידו בינתים אם אבל , השמעתנו את נפעיל , התיקון על ידונו כאשר

. השאלה את יפתור שזה לנו נראה , המס

של ההודעה הבחינות^ מכל קשה מצב שנוצר חושב אני ל ן רירי . ח
שהיא להגיד יכול אינני אבל מענינת היתה שרף מר
יהב להטיל ענין של לגופו עמדה יש שלאדצר מתברר , מלא באופן אוחי סיפקה

משפטית ומבחינה , לועדה /היתה לעמדה בניגוד וזה הדר ?יי מי על מגן
המס ז1ת להקטין אפשר אי , הדר ממיצי מגן יהב לגבות ; שז* בהוק נאמד אם
יל^ב יגבה שלא אוצר מה הודעה לשמוע מבקש :1ני ולכן , אחת .כפרוטה אפילו

, אחרת הצעה אציע , כזאת הודעה אשמע ל;^ אם . ממיצים מגן

הודעה ב:­זה לא כי ההצעה ;1ח להציע לך מצי?5י 8ני : גורי . י היו"ר
ז1ינו המדינה הכנסות על שהממונה לי וברור , כזאת
יכול ואינני , כספים ה בועדת דיון שהיה לאחר , כזאת הודעה להודיע יכול

, הכספים ועדת דעת איננה זו עוד כל כזאת הודעה שיודיע אותו לבקש

לעסוק זיריך שאני זה זה מענין למדתי ואני היות ; רובין . ח
היגרנים נציגות את להזמין מבקש אני , עצמי במחקר

. ענין של לגופו שנחליט לפני דעתם ^ישמוע כדי

הסופית להחלטה שעד לאוצר להודיע מבקש אני , שנית
. ממיצים מגן יהב לגבות אין , הועדה של

מר של הודעתו שמעה הועדה ­ היא לסיכום הצעתי : בהיר . א
לחוק תיקון ה'יעת להביא עומדת שהממשלה שרף

זה בכלל , קלים משקאות על המוטל המגן יהב אחוז את שיקטין המגן יהב
לברר ומבקשת זו הודעה ב3ניה רשומת הועדה . אחוז 12, 5 עד , הדר משקה

. לחוק התיקון הבאת לפני הגביה /7^ להקטין .שר אט!נ1ו^

. אפשר : שרף . ז

. הפגרז1 ל;1הר עד הענין את להשאיר מציע אני , ר אפ' אם : בהיר , א
היונ? לחוק התיקון ז1ונ שנעביר מציע .י או , לאו ואם

. מחר או

אני אבל בתכנה בהיר של להצעתו מסכים אני : חיהני , מ
האוצר הודעת שמע הועדה ­ אחד פסוק להוסיף מציע ­
תיקון הצעת מכינה הממשלה וכי ייגבה לי,1 במלואו הדר מיצי על המגן שיב

, לחיק

יכולה השניה הצעתו , הצעות שתי הציע רובין מר : ! גויי , י היו"ר י
הראשונה הצעתו את ואילו , בהיר הצעת מול לעמוד ~

. בנפרד להצביע מוכרח אני

הצבעה

ענין של לגז^ך החלטה לקבל שלי^ רובין מר הצעת
נדחתה* ­ דעתם וישמיעו היצרנים נציגי יוזמנו  בטרם
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מר של האחת : הצעות שתי ?נן י> ן עני של לגופו : גורי . י היו"ר
, הדר ממיצי מגן יהב גביית כליל לבטל ~ רוביז

בדעתו שיש האוצר הודעה ' . שמעה ר הועדה בי , האומדת בהיר מר של והשניה
המגן יהב שעול את שיקטין לחוק תיקון הפגרא לאתר הכנסת לפני להביא
שאפשר הועדה ששמעה לאחר , הדר מיצי זה בכלל , קלים משקאות על הסוסל

זו הודעה הועדה לפניה רושמת , ריטרואקטיבי באורח זו הקטנה להפעיל יהיה
, היום לסדר ועוברת

שמעוז שהועדה לאחר : בהיר להצעת תיקון הצעתי אני ; חזני מ*
במלוזמ אחוז ה­25 את יגבדר שלא :1וצר ה שר הודעת

. היום לסדר ­'עוברת קוזז , לחוק תיקון הצעת ל1תובא ששמעה ולאחר

אפשר ? במלואם" אחוז ה­25 את יגמרו "שלא לומר למה : גורי , י היו"ר
. אחוז 25 ולז\ זוחוז 12, 5 של בשעור מס יגבה מעתה : לומר

, לומר שרציתי מה בדיוק זהו : חזני מ*

, השאלה עי תשובה לקבל חייב אני להצבעה נעבור בטרם : גורי . י היו"ר
.יגבות חייב שהוא דבר לגבות שלא יבול האוצר האם

? החוק לפי

ליועצים עם זאת נברר עוד ;^^בל , קיימת זו אפשרות : שרף ז>
, המשפטיים

, היום עוד שנק^ בהודעה מותנית בהיר של הצעתו קבלת : גורי . י "ד ו י ה
~ לאו .ים . חוקית מבחינה הדבר את ליישב אפשר אט
צאת עודלפני קריאות בקזלש אותו שנעביר תיקון להכין מבקשת הכספים ועדת

רוביזי והזרעת בהיר הצעת להאבעה מעמיד אני ועכשו . לפגדא הכנסת

הצבעה

5 ­ רובין מר הצעת בעד
5 ­ בהיר מר הצעת בעד

, הכנסת למליאה עובר הויכוח : .גורי י היו"ר

הענין את יהביא ;זר אפ חברים" מ10 יותר יש בועדה : שרף . ז
, שניה להצבעה

הענין את הסדיר ;ור שאפ היום במשך יתברר אמנם אם : חזני . מ
. הכספים דת ו של :ה1למה ן צורך אין , רטרואקטיבי באופן

>^תתקבל או רובין של דעתו שתתקבל או , הבא במושב לחוק התיקון יובא כז1שד
, בהיר של דעתו

הצבעתי אילו , יבי ^יט נתקבל שלא מבין כלאחד , נכון : גורי . י היו"ר
, נתקבלה לא הזיעה שאף להוייע יכולתי ונגד בעד הצעה כל ­­

, בחוק תיקון ללי הגביה את להפעיל אפשר אם היום במשך יברר שרף מר

אשור ­ היום יי>זדד הבי לסעיף עוברים אנו ועתה
, מכס צווי
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ז1תמול שפורסם מכס לצו הכספים ועדת אשור מבקש אני : קמחי י*
להביז^ הכבוד לי היה חודש לפני . 633 התקנות בקובז

לפיה (פטור) קניה מס לתוק תיקון הצעת הכסמימ ו>ידת של משנה ועדת בפני
אשרה הצעתנו של בשנוי­מה . חוזר לתושב המגיע לפטור בקשר הסדרים :1ה שנינו

של זה לתיקון בהתז1ם , התקנות בקובץ פורסמה והיא ההצ?:ה את המשנה ועדת
לגופו שנוי שום פה אין , במכס הדבר אה לתאם שבא ^ו הבאנו , קניה מס חוק
ידי על שאושר כפי , קניה בל?ס שישרור לזה במכס המצב להתזימת פרט , ן עני של

, הכס9ים ועדת של המשנה ועדת

יש 1(א) :סעיף , לצו ההסבר דברי אח תקראו אם
, עליה חתמה שהממשלה הבינלאומית לאמנה בהתאמ !נעשו ל הנוגעים קלים שנויים

הגיל מנימום את מורידים אנו . יין בקבוקי על הפטור של הגדלה כאן יש ולמעשה
זכזוי היה 18 בגיל אדם רק עכשו עד . 17 עד מ­18 9ד, לפטור הזכאי '.לדם של

. מכס בלי יין בקבוק להביא

מ­200 ממכס הפסורה המבק כמות את מעלה (2) סעיף
מ~8/ מכס ללא טבק להביא הזכאי האדם של הגיל את ומוריד גרם ל­250 גרם

. 17 עד
נתן שלא בית כחפצי מוגדרים היו (3) בסעיף המזוינים הדברים כל

, .י1ישיים כחפציט זזזת להגדיר מציעים אנו , :*ומית הבינל.י האמנה לפי . פטור להם
עמו ומביא אדם בא אם , דהיינו , ממכס פטורים יהיו אלה חפצים גם ו!1ז

פטור שיהיה אישי כחפץ העגלה את מגדירים אנו , ילך גם עמו ובא ילדים עגלת
. ממכס

הקניה מס של החוק בהצעת גם נעשו אלה תיקונים
. הועדה ידי על ואולזרו

. הקלה ולא החמרה .העקביתיהם יביאו ו*לה תיקונים : ספיר י>
הגבלות יותר בזה יש אישייח חפצים אומר אתה אם

. בית חפצי לגבי מאשר

חפצי על ואילו , לחלוטין פטורים אישיים חפצים . : קמחי , י
זה ובתיקון , מטויימים במקרים רק פטור נתן בית

. אישיים חפצים של להגדרה בית חפ1י מעבירים אנו

המרי על ממכס פטור היה אדם כל , הצו שפורסם לפי
עכשו . סכום של הגבלה כל ללא ק"ג 10 על עלה לא ומשקלם במידה מזון

. במכס חייבים יהיו המזון חמרי , לירות 30 על עולה הסכום אם : אומרים אנו

סחורות עכשו עד . הפטור של הרחבה נותן 2 סעיף
אנו עכשו . לירה על עלה לא עליהן המכס ^יסכום בתנאי פטורות היו יזתרות

בפסקה פה שמסומן מה . אחת לירה במקום לירות 5 עד התקרה את להעלות מציעימ
. קניה למק ביחס בועדה עליהם שהחליטה שהשנויים לפי , תוזר לתושב נוגע 2

כדינו שנים מ­5 למעלה בהו"ל ששהה חוזר תושב של דינו היה לתיקון עד
שנים מ­5 הגבול אח להעלות הצענו אנו , המסים מכל פטור ­ היינו , עולה של

משרד פקידי ביניהם , רבים אנ?;>ים ישנם שלמעשה הוא והנימוגן , שנים ל­10
מקבלים והם שנים ל­­4 מתארכת בחו"ל ש'הותם ואחרים הבלזחון ומשרד החוץ

בסכומים להסתכם שיכולה טמכס בהנחה לזכות מנת על נוספת שנה להשאר רב עידוד
במדינה שיושב המדינה אזרח אם כי , הצדקה לדבר בדעמי"שאין אני . מאד גדולים

. אלה מסים לשלם צריך בחו"ל היושב אדם גם , מטים לל'זלם חייב

לגבי והן קניה מס לגבי הן הללו התיקונים כל
לאפשר מנת על וזה 1. 1. ב­57 לתקפם יכנסו , ידכם על יאושרו אם , המכס

. יופתע שלא כדי מראש זאת לדעת בכך שמעונין מי לכל

, מזון צרכי על פטור של לענין לחזור רוצה אני : ספיר , י
מזון צרכי יביא שמישהו חשש יש שפה מבין אני

? העולים על גם תל זה האם , לירות ב­­30 זאת מגבילים ולכן גבוה ערך בעלי



הכטפינ! יעדח
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כן^ : קמחי . י

בעלי שהיו מזון צרכי דוקא , לזה להתנגד רוצה אני ; ספיר י*
התחרות משום בהם אין , קפה נס נניח גבוה^ ערך
מצרים להביא לעולה אפשרות גחנת לגיטימי שבאופן במידה , הארץ בתוצרת

7?ום גזה רואה אינני , זו ;'זרות אפ להגביל באים אנו , כסף במקוח מסויימיח
מביזו שהוא במארכימ האוצר של ההכנסות את להפחית עלוי^ זה אולי . הגיון

. אחר במשהו ולא גמשק לא לפגוע עלול אינו זה אבל , ההפלזי לשוק

סוג של בעיה מה לעורר רוצה אני , השני לסעיף אשר
תמורת ואפילו , לחזור לעודד צריכים אנו אותו שגם , חוזרים ;0ל מטויים
שלנו בהורים של קטן לא במספר נתקלתי בחו"ל בבקורי , הקלות מיני כל

הוא לארץ לחזור הפתוי , מאד גדולים הם בחו"ל להשאר הפתויים , שם שלומדים
ד ללמו כדי נסעו הם , ירדו לא הם , שנים 5 לומדים אלה בתורים , מאד קטן

לכאן יחזור כזה בחור כאשר , .סויימות מ הקלות להם לתת צורך ויש ולחזור
הצלית הוא אם . זזחר דבר שוט ולא מכונית לרכוש לו שתאפשר משרה לו מנפה לא
צריכיס אנו האם , ארצה להביאם רוצה והוא וריהוט מכונית לרכוש כדי לחסוך

זול אפלירות ממנו לגזול

שלישים ושני , בחו"ל סטודנטים כ­5000 לנו שיש תושב אני
מאשר גדול יותר יהיה בחוק זה תיקון ידי על שיגרם והנזק יחירו^ לא מהם

היא סטודנטים לגבי שנים 5 של תקופה אגב , זה מסוג לחוזרים שנ*תן ההקלה
שם להשאר חייב הוא , שנים ל­7 התקופה ז.>ת מגדיל אתה אם , מכסימלית תקופה

. לקדמותו המצב את להחזיר מציע אני לכן , שנתיס

הרבה* להוסיף לי נותר לא ספיר מר של דבריו לאחר : :1ייב >זוז . ז
מצרכי על לפטור בקשר אחת הערה להעיר ברצוני אולם

. מזון

מי) רשמה הישיבה (המשך
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, אד

}1נשי0 לעודר :לינו ; היום שדוק^1 שבני ח .ב^ .סוזאי1 ­*. 1
ולן* שנים 4­5 כעבור ;1רץ ל לחזור

לתת ומוטב סבובד הוז1 זה שנושא סבור י1גי , לכך נוסף , עליהם להכביר
זמן^ של לחץ תחת ולז1 ;ז ר?1 ביובר עליו לרון שהוי'

שהות בחו"ל !נשים ל/ לתת מעונינים .י1נו : .ג[סח.י_ מ^_
הצו אה לסרסם רו^ים ז^נו , כך על לרעת

, 1957 , ר בינו.'1 1 ב­ לתוקפו שיכנס כרי נקונסוליות 'עכשיו

ג1ס*ל ז1ני בעיות נסה עוררו שנ לאחר .ו^יז .ג '* .ו11. 1'1
כרי ספיק זמן להקדיש נו(ל 15ם 0פק

אותו* נרחה 0^ לעשות שניל^יב לי ונריג הריון ז1ת לסיים

/בכוונת , להשיב רעיוני סייר ­הכנסה לחב : קמחי .ר מ
להניא עולים על להקל הירה 1< הפלור
לאפשר הכוונה כאן , ת :}חר הקלות ניתגו כן לשם ן1רגהי; ושט חרג .>ק <■

לפירצה זאת להפוך ל.י1 שראו ן^לא , סזון של קמנה כטור להבי<1 ייעולים רוקא
, סס להברחת

, להגרילו וצריך נסוך הוא הסכום לרעתי : רוב1.ן . 11
נריו?( עושה אינו מזון מצרכי המביז1 .­רם

י ל 30, ­ של בשעור יהיה שהמכס לקרות ויכול המכס תעריפי של החשבון אר
, רוטות י ומה ועור

המכס ש11ם ­ ננהג וכך ­ גורסים }1נו : ,קקעזי מ1"
י^לם ה1י1 ל*י 30 מ­ למעלה של נשעור היה

, ל** 30, ­ ה יי­י משוחרר ויהיה ההיירש את רק

הימ 11בל זו בהערה להסויפק מוכן "ני ! 1י.ב.י_1 ח.!.
, במפורש להיאמר צריכה

לא שהדבר :ורה ? ב הנוסח ז1ת נתקן אנו ! .מחי ק ,ר מ
שהוא לסכום שהכוונה פנים לשתי ישתגוע

, ליי 30 ל­ מעל

לקבל מבקש הייתי ננרון החלטה קגלת לפני ; םוזו^י^ב. ,#1
של העליה מחלקת מנציגי מוססכו­ חוות­רעת

י היי ז1ני , העולים ב מ: לגבי החמרה מ/\ום זה בשינוי אין .'4ם הסוכנויי
.י­חרונים ה. לנגי רק :י נ , וחוזרים תיירים לבין יבולים בין זה נ^ו מבריל

, להחמיר אפשר

בנינור עומר הו;1 כי ו הא לגל נגר ם .1ני .ב*.­בר2*.
, התיירות לעירוד בנוגע שלנו המגמות לכל

הסעיפים טותם את להצבעה יי מע אני : גו1^ . י וו^יויר

, הבינלאומית נה !;̂ ב הרנים

הו כל או' ל'1שר סמכות יש וערה לו : ברר . י
להביא ביקשנו א*ני , בו סעיף שום ז1ו

, הובא לא הוא אולם בגרון תיקון
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ני1טר כי לפצל רות ס ניתנה נסה לי לא.?.? .ג ם.ר.
, נו5לה* או <1ושרה ל?1 ום נצו הורז*ה יכל

בינואין 1 מה­ יחול תקפן .'1ות סההור חלק : .ססיר _. .!
? החיסיים מתחילים 1יפוא יום .י1יזה ס , 1957

היינו , בכוח תוקף מן רק ר1ן י'/^ אמנם ס* ל;י1 ג סר
ישתנה ל.י1 לו1ע/:\ה . 1957 , .'1ר בינו 1 ב­ ""

כזה במקרה כי , :1ישוי ה יבוא ל.1 חד/^יים נסר ץחרי ;ם .י1ייילו ?­ב המ
וקטוגר ב בענין רדון ^זהננסה נניח , צו יעם שוב להחקין 'ירין היוולר
רך יצל ה^1וצר <1ל<1 תוקף יהיה לז1 ;1י'^ור ל .1ז גם י לדע , הצו ,­1ה וח'זשר

, מחדש צו י<1 להו

הפגרא אחרי ילה בסעיייים נדון כ^1^יר : .הי1. .נ .4­^?
. חדש צו להוגיא ה1$ו­1ר רך יצ;

אותו אי ים דשי וו כל להוציא פשר .ג י­ 1 יי ; רוב*ן . ח
בלי לחדשו אפשר אי ­ תקפי פג אם , הצו

, הכנסת

בפגרא ז1לה ים חרשי תוך נמ^את הכנס : בה_יר .י.".
, שונה .יב יז יוצר וזה

בפגר?1 הכנסת <ןם לעובדה קשר כל לזה 15ין : ,י^ ר1,ב ח^
, משפטית חשובה ז1ינה זו , לאו ז1ם

בתום וצר ה ששר לנרוס התכוונתי י^א : נ^י'1,ס סר
סנ^רת , צו כל :1ריו לה יכול החרשיים ~

, מוגדל סכס לגבות יוכל בהם חרשיים של שהות לשר לתת היא זו הורי1ה
החדשיים נמשך כאן , לקדמותו חוזר ה'­'גב ­ .ץישור כן על יקבל לא ואס

האוצר שר אם האזרח של במצבו פגיעה תהיה ולא נגוגדל מכס יגבה לא הוא
, חרשייט בתום ההוראה על יחזור

אבל משפג^ית מבחינה חשוב הוא הבירור : בה^ ^
לסכם צריכה הכספים שווערת חושב אינני
להעיר ,'1פשרות ל1וברים תהיה ­ מחרש ו ה­ '1ת יביא האו>:ר שר אם . :1ותו

, הערותיהם את

אפשר""ות שאין , פשוטה זה בענין עמדתי רוב\^ג ,. לי.
, חדש ל1 הצו את 1 להבי

האר של .ח^ק ג הדיון י1ח לדחות מבקש ן1ני ,קמחי,1. ,ר מ
ולאשר (704 (פרט חוזרים בתושבים הדן

, מוגדל במכס הדנים ם כי י הסע את

היתה לו פרי לשאת יכולה היתה הפניה .גוד^ז .. .ל­^ .ו.יי *.!1
, כולה הוועדה :ל­ידי 7 נענית

..1לא , מחר ההצבעה את לערוך יע מ אני : .יב^ !_י .>םוז. ז^
סל ות ח לשמוע מבקש אני ההצבעה שלסני

, העולים של המיוחד בענין הסוכנות הנהלת

, מחר בישיבת ההצבעה את לקיים 1__ .ס .חל 111
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­ (פיקיא) :ירה חנ חרזה ;1י/!>רר
, וגזרינה הנסי .ו­ק . י ל ^111י^ חכיה.'.

כיצד כללית סקירה לתת אחמול 77/נק/^/" : ,לוי1. םר
בין המי!^ נחתם 1921 גסנת , הטצב נתהווה
, קיסריה חולות את לל /:>י טטר ווכירח על !1יק*א חברת ­'בין נדי ה מ'יש''
לחנרת יימסר שהשטח קובע ההסכם , עתלית­מינטורה של ח ו/.יל קברה בקער'

!1פי­^רות עם שנה 100 של לחקופה ועירוני חקלאי פייוח :רכי ל} ז1יקיא
שניתנה בע , שניה ופעם ?1חו/ פעם שנה 50 לעוד התקו*ה .'1ת להארין

בבעלותה רשומים היו ל1 השטחים , נמדינה קרקעות הסדר היה ל.1 הקונצסיה
ז1ריסים טל רבים סכסוכים אלה שטחים על היו .לעשה ול ;דינה ה;' של המוחלל^ת

ענין ,גי קיסריה שטח על (ירבר ואני ­ ההלס דבר של בסופו , ערביים
, הזה השטח על קרקעות הסרר על להכריז ­ הוסדר עףלית­קברה

של שטח הוסדר המנדט תקופת תום עד
יזוזה המנדט תקופוי ניום נחתם מזה ;1ה ! וכוו , דונם 9, 000 ל­ קרוב
0טנת החכירה חוזה על מנוסס שהיה שהוסדר השליח .1וףו לגבי ירה חנ
להוסיף מתחייבת שהממשלה , נ1סר 1947 סוף של חוזה ו בזגון , 1921

, שבקיסריה השטח לגבי ז1יק*8 חברת עם וים נ ה1 בזהותם חכירה חוזה ולחתום
, קרקעות מהסדר כתוצ^1ה ;דינה הנ לבעלות שיקום

היו דינה ה קום פ^^ז הקרקעות הסדר פעולות
של הנוו/י השטח לגבי הבעלות בעיית שתוסדר עד נחלה ון^ם מד }1טיות

* לפיק*א השטח החכרת את לסייס יהיה ש1פשר רדי דונם אלף 19 ­ 20
, * ז1 ממשלת סל ההתחייבות קיום על לחצה פיק"א , רב זמן לחכות :ילרר נ
כולו קשטה את יייקיע .1וצר ה ששר הוחלט לממשלה המשפטי היועץ עצת ולפי

לרכישה הקרקעות פקודת לפי , הל1דינה בבעלות יירשם והוז1 הוסדר של.!
ניתנה פקודה לאותה 5 סעיף ולפי , פורסם ההפקעה צו , ציבור) לצרכי

, חדשיים תוך תביעותיהם ;1ף להגיש לתוועים אפשרות

סל הסלולה נבעלותה רשום ה'>\טח כיום
קיק^1* לגבי התחייבה ז1י*י מיושלת .שר ז^ ז1ח לקיים יכולה והי;1 דינה ה

, 1921 שנר, של נוווזה בה שדובר לתקופה חכירה חוזה .י1ו/ה ולחתום

/ עם לדון הי­רינה מקרקעי .*1גף ב­ ל'.?/>ר
לדיון המובא המוצע נחוזה להכניס האגו הצליח , התנ^1ים על פיק"א

של המקורי בחוזה .יי1ימים מו' סעיפים לעולות המדינה ללוב סעיסימ כמה
חוזה לביטול פיקיא הסכמת ;1ת להשיג האגף הצליח עוד , המנדל: ממשלת
שטח ולכלול וחוקי קיים שהוא דונם 9, 000 על 1947 שנת של החכירה

, דובם 29, 000 של כולל שטח היינו , החדש החוזה בתוך 9, 00 של זה
, השטח כל לגבי ואחיד חדש חוזה ?יע ולה

תחת זה ענין לגמור שאפשר חושב אינני : רובין ון^
האישור את לדחות .*ע מז <1ני , ,ן ז( של לחץ

, האזורית המועצה את בנדון ולשמוע הפגדא ל'1חר עד

לוןנת דק ועלינו פיק"א .ידי 1 הו;1 השל^ח הרצרל2ג ^1
1921, משנת עוד הקיים למשהו אישור

לפני לסיימו עלינו דחוף הענין ואם גרידא חרוצידורליר שילה זוהי
, לפגרא צאתנו

בייימס הברון , פיק*א מסעם היא הדחיפות .לי_!.­1ג ם­1
בחייו לזכות רוצה שהוא לזוען רולושילר

תוכל שפיקט על­מנת תסתיים שהחכירה מבקש הוא , השליח של בפיתוהו לראות
, המקום לפיתוח לגשת
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בט77 , העבין דחיפות מהי להסגיר רצוני ,ט^ז.; ,י­ט,ל.ו 1ע1 ■
פיתוח פעולות פיק"ז! עיכבה הז1תרונה ה^^גה

ב'ים יהודי ייינו הוסררה# טרם הבעלות 7י/יז1לת כך מתוך רק ותכביוו!
לו , ג­יסריה ענין והו.^ בחיים ;­ח­י ענין נש11ר 7זלו ילר רלט^ גי*יממ

זהו כי , פיקיו*1 לרשות העומרים הכספים כל .י1ת להקריש :ה ; רו הו?1
הקיימות^ ה^כויווי!. להבטחת מחוץ לפי­ק"א בש!>1ר ' כמעט ;יהירי ן הז­וביעןט

, ינדון ההחלטה י,א/ !זמוע ל/ עיניים בכליון מחכה רוטשילר גיייטס הברון
, הכ'גר?1 לחבי עור בחגיכם הענין את להבי<1 מז1מצימ יבו עי ולכן

לה .המט הסכומים שכל , הוסכם כי להרגיש עלי
, פיק"א על­ירי יכוסו להפקעה בקייר לילם תצלזרך

ז1לז1 זה בבו;1.י1 עתה לרון /ל?1 מציע ז^בי .?, 11^X11
הכבר}.1 הו­כןופת בעלין שתרון מליבה וערת לבחור

מת נ כ ה ;' 17 ה ר י­'/ו ליי1 הענין את יז1 ב ה ל מציע אבי ; :ירו/י ו . י
, הפרטים בירור ז1ת משבה לווערת ולהעביר

על לרון /^ז1פ7זר רעתי על כלל טעילה <1ינבי ח"ג""רב?..­!"!.
לבוז1 ?בלי וג. ?יטח ה טת ?1ות לר י טבל זה נו?!זז.;

. ה^^זורית המועצה .ז./:ייי :: עם ברברים

הצבעה

נתמבלה " גר.י1 חפ לפני הכנסת 7?זל .י^>ישורה ל העביז ;1ת להבי?^ ההצעה

, לרו1לתו כרי לשטח לצ11ת הריון לפני :ייע מ ^ני .ב^י­1ג ,>­1י 1!­ג

:גכ : ;:מ ו , ריון כל קורם לקיים מציע "ני !111נג 1. .^,1
נצ15! ~ לזזו הי :ת .י לר11ות הכרח /^יש יתברר ריון

, למקום

נתקבלה ספיר חבר"הכבסת הצעת

195^5 .''לי"ז­' ) , הי'גןרמיור רירו/ לו ?ית ;מ/י.יו;.ו ו וומילרוו' . וויי

המליח את 2 בסעיף למחוק הי!£ הצעתי : יר _^_(ז^
תתקבל :.­< זו הצעה ז1ם , יותר* ז1ו }1חת "סיררה

החיררה 17סכוט ובלבר : הסלים };!ת להוסיף :1לסרנטיבי בז1וי­ן אציע
, "י ל מיליון 10 ­0 יפחת ל.י1 'וגה הרז:

!לה* מ'­5. ב"ורוי זז1ת תביע ^יזהווערה :יע מ^ ז1ני ; .^י1לר הר 1_­_ז

יעה הי כול;: ;^הווערה יוריע הווערה יו"ר "ם : ^__ספ_2ך,
דרה י נ? ביותר צורך ויהיה שבמירה , רצובה }1ת

, ;הייגותי ך:י /!:! ז'חיר ­­ ל*י מיליון 10 מ­ תפחת לז1 .*1שוגה הר ה0יררה ז1חת



­ 15 ­
הכספים ועדת

. אד 23. 7. 56

. בל על להודיע אפשר ; גורי , י ה*ו*ר

נתקבלו " 6 י" 18 מעיפים

2 , מ0 תיקון /;י7ה) (הור*;ו' יי^^רו'ל כנק חרק

הגבלה לל15 תבוו^ שההטרכה הי}1 הצעתי ; מפיר . י
. לשנה תהיה שהארכה !1לםרנטיבית 7/.: , בזמן

נתקבלו ל<8 ­ ספיר חבר­הכנסה הצעות

ל ב ק ת נ ­ 2 , פ0 תיקון שעה) ישר^^ל^הוראת בנק הוק

הכג^ה ממם והנחוה רר ל{£' ר.זל::^^ימ יגות י/ ר­7ימו' ;רר . ;י ;י

הישובים) רשימת את קורז! חזני (חבר­הכנסת

בחילוגי הרן (ג) סעיף על לערער רצוני ; ספיר . י
עין­חרור .­1נשי ש סשום הז1ם ז^וכלוסין*

, שלילה תכלית זז1ת שולל ?1ני ? הכנסה ממס ז1ותם לפ0ור יש ביניהם רבו

הסעיפים ^1ת לז1שר לוועדה מציע ז^ני ! חזני . 0
סעיף .'1ת ולהש^^יר ערעור עליהם ש14ין

. פתוח (ג)

לישובים הכנסה ממס והנחות פטור ל"שר .1£.^{112
ולחזור , ו­(ד) (ב) (1; ) בסעיפים הנזכרים

הנזכרים הישובים על הפגרז1 !חרי ו. ולרון
. (ג) בסעיף

בה חי ה י ל י מס ר ו י­ ל' רת גוק/. ר ו .. י : :

רשימת ז^ת הוועדה .1ישור ל מביזי1 ז1ני ! ז1פרתי י>
מסילווה ור לפ> בקשות שהגישו המוסדות

. , ז"חד סה המשנה ועדת על­ידי 5­1ושרו ו^^ולזר חוגה

המוסדות) רשימת אז/ קורז! אפרתי , (י

;רה ז;!ר> הרגימה

14. 00 בשעה ננעלה היקזיבה



לחברי 17. ו 1^?*^­ . (:2'^, (.0.נ) (^,,.̂ , , ^), ,.,) . י­^^ו.* ? '^ י

סכום ;יע
בכל וכן .ן

י­זהגייג 1

זה כמה , מהמקדונות 9^ לקחת יכול :1וצר ה ; ג י י ז ו 0 . ז
? מהמקרונות $ל9 וט הי

, 8^ בערך זה , מיליון 21, 5 הוציז1ו ;ע כר1 : 40 ו בר^י מר
, יותר דרלזנו לז1

טונים בקלבים הלירות מיליון 21, 5 בל ; מהיר . י
בז1יזה , בתקציב הומיעו :יונות ; וב11קופות

? מופיע זה סעיף

, מנים מלוות , חמיתוח תקז'ייב ?1ל בהכנסות ; בר~יו0ף מר
ו

לנו נז^מר חודליים שליה .ני ל(ל­ הריון בל.יעת : גורי . י "ר ו הי
. קי­*ם ליהיה המזיב לפי יכול היה !יר הז1ו יזבעצמ י

. !גת ז ניזלל ל!1 והו11 , לירות מיליון 27, 5 עד הללו ות ה^'ל^שרוי !1ת לנצל ז1ז
? כיום חמזיג מחו

מיליון 1, 5 בעוד עליה סיט מעריך הייתי ! בר­יוסף מר
,י1קח ז1ט . ות נ במקרו מגירול :תוצז1ה ו לירות

. לירות מיליון 1. 5 עוד בערך וה , 8^

ערה הוו הבר 7\ל !יעחו ה ,י1ת לתובעו; מעמיר ז1ני ; גורי . י ר " ו י ה
, לוין

הצבעה

, נתקבלה לא ­ לוין הכ!;ס1! חבר ל1ל :עחו ה!>

. ז^וליר החוק

, פיק"זג ן לעני עוברים ז1נחנו ; גורי י* "ר היו

מ7זום פיק"ז! ענין ז1ת לגמור מגמה ז1יזו ;:י י ; מורדר . י
■ ?יור הכנסת חגר ב8 עכי'­ייו . ייזן רבר כבר סזה
ז^ט מזייע וז1ני , רונמ 30, 000 זז1ת בכל זה , סרל1ימ לברוק רו?!:ו; לזהוי? וןיןומר

סר רל1ז1י כלל בדרך . החוזה \\\\ עקרוני בוןומן לז1י.יר מסכימים החבריט כל
, החכמחנו בלי חוזה לעיוות ?יר הז1ו

, זה במקרה לזג ; לזכמר מר

, הכנמת ?ץל :1יליור נחוץ לא ז1בל ; פורדר . י

להחכיר י­1מוו1ר העובדה ז1ת רק לז1?לר צריך ל\כמך.! מר
, הקרקעות ז1ת

ונבקלי הזז1ת העוברה \\\\ לזי5"י/­1ר ?גיע מ ז1ני ; מוררר , י
.י ז1ו . הגונה צורה זו , החוזה על לחתום

, זה בסיס על מיד הענין :1ת לגמור ולזב­חראש לי מציע

דיון יקויים ז1ם עוול ייגרם ל^1 ;יק"ז1 לכ' ; :ור ;י ז>
הכמהים וערת> על ?­זחלה , "הוגה ^זו , זה גנול:זז1

; לזנים וכך לכך שטח החכרת על הוזה ל^1?ץר ?יעה ה ירניו; מהיזמים כאליר
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